
Рекомендації 

щодо організації та проведення І етапу Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з географії у 2025/2026 навчальному році 
 

Дата проведення: 17 жовтня 2025 року 

Початок олімпіади: 10.00 год. 

Кількість годин: 3 години 

Учасники: 8 (7) -11 класи 

 

 

Основною метою проведення олімпіади з географії є: оцінка знань, 

умінь, навичок, географічної ерудиції і культури учнів, активізація їх творчих 

здібностей, популяризація географії як навчального предмета. 

Звертаємо Вашу увагу на те, що умовами проведення І етапу олімпіади є 

добровільна участь здобувачів освіти та дотримання законодавства України в 

частині забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням 

правового режиму воєнного стану в Україні. 

У І етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії у 2025/2026, 

навчальному році, який відбудеться 17 жовтня, беруть участь учні 8 (7) – 11 

класів, які до 10 жовтня 2025 року зареєструвалися в електронній 

реєстраційній формі.   

Запланований початок олімпіади о 10:00. год. Посилання на завдання 

будуть надіслані відповідальним працівникам у опорних локаціях за 1 годину 

до початку олімпіади. Час роботи над завданнями – 4 астрономічні години 

для всіх паралелей — відраховується з того моменту, коли учні отримали 

завдання. Розв’язки завдань І етапу олімпіади з географії будуть надіслані 

приблизно о 14:00 годині. 

Для виконання завдань І етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

географії кожен учень повинен мати ручку, простий олівець, лінійку, 

калькулятор, транспортир.  

Під час виконання завдань олімпіади не допускається використання 

підручників, довідників, атласів, інших навчальних посібників, коректора, а 

також засобів комунікації (мобільні телефони, смартфони, планшети та ін.). 

Під час роботи над завданнями учасник олімпіади самостійно обирає 

послідовність їх виконання. 

Особисті речі учнів разом із мобільними пристроями мають зберігатися 

в аудиторії на спеціально відведеному місці або у супроводжуючих осіб. 

Перед початком олімпіади рекомендуємо організаторам провести 

інструктаж для учнів щодо вимог оформлення роботи, терміну її виконання 

та правил поведінки під час олімпіади (заборонено спілкування між 

учасниками олімпіади, використання мобільних телефонів). Учасники 

олімпіади повинні сидіти за партами по одному та виконувати роботу на 

аркушах в клітинку, які необхідно заздалегідь підготувати оргкомітетам та 



поставити на них штамп закладу загальної середньої освіти, у якому 

проводиться олімпіада (на чернетках також). Оргкомітетам необхідно 

забезпечити однакові умови для виконання учасниками запропонованих 

завдань та дотримання однакових вимог при перевірці робіт, згідно з 

критеріями оцінювання. 

Підсумкові протоколи, звіти про проведення І етапу олімпіад з 

навчальних предметів заявки на участь команди у II етапі, оргкомітети I 

етапу надсилають протягом 14 календарних днів після завершення 

відповідної олімпіади Волинській обласній МАН (на адреси: м.Луцьк, вул. 

В.Чорновола, 3, каб. 212 volyn.olimp@gmail.com) 

 

 

Оцінювання І етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 

з географії у 2025-2026 навчальному році 

 

До кожного завдання буде вказана максимально можлива кількість 

балів, яку учень може одержати за його виконання. Члени комісій під час 

перевірки олімпіадних робіт мають це враховувати. 

 Тестовий блок 

Бал за завдання не нараховуватиметься у випадках, коли:  

• відповідь неправильна або відсутня; 

• відповідь зроблена олівцем, а не ручкою;  

• відповідь містить будь-які виправлення.  

Теоретичний блок 

Результати виконаних завдань теоретичного блоку повинні відповідати 

таким вимогам:  

1)  структурованість; 

2)  відтворювати зміст основного питання; 

3)  відображати синтез й аналіз набутих географічних знань; 

4) супроводжуватися доцільними малюнками, схемами, таблицями, 

діаграмами; 

5) містити власну думку учня/учениці (оціночне ставлення) та приклади; 

6) зміст тексту має відображати географічний аспект з використанням 

відповідних термінів та понять. 

Кожен із наведених критеріїв оцінюється 2 балами. Максимально 

можливий бал за теоретичне питання – 12 балів.  

Практичний блок 
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Оцінюючи роботу на контурній карті, необхідно враховувати 

правильність (відповідність завданню), повноту, точність нанесення 

географічних об’єктів, картографічну грамотність, охайність. 

Оцінювання задачі практичного блоку доцільно здійснювати, 

використовуючи такі критерії: 

0 балів – завдання не розв’язувалося взагалі. Відповідь відсутня. 

1 бал – виконання задачі розпочато (зроблено стислий запис умови 

задачі). 

2 бали – записана відповідь, розв’язання відсутнє. 

3 бали – зроблена спроба розв’язання задачі, виконано кілька 

правильних логічних кроків на шляху розв’язання задачі. 

4 бали – розв’язання доведено до кінця, але допущена незначна логічна 

помилка, (що призвела до неточної відповіді). 

5 балів – задача розв’язана правильно, але містить деякі неточності у 

записах або малюнках, що не вплинуло на кінцевий результат. 

6 балів – задача розв’язана правильно, супроводжується докладним 

поясненням, містить необхідні обґрунтування, малюнки, схеми тощо. 

Звертаємо увагу, що журі перевіряє тільки завдання, що записані у 

чистовик учасника олімпіади; чернетка членами журі не розглядається (але 

здається разом із роботою). 

 

Рекомендації щодо підготовки учнів до І етапу Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з географії  у 2025-2026 навчальному році 

 

Олімпіадні завдання з географії подані за блоками:  

-  теоретичний (теоретичне та творче завдання). 

- тестовий (завдання з вибором однієї правильної відповіді, завдання на 

встановлення відповідності (логічні пари), завдання з вибором трьох 

правильних відповідей із семи запропонованих варіантів відповіді (з 

короткою відповіддю множинного вибору), завдання відкритої форми з 

короткою відповіддю ). 

- практичний (завдання з нанесенням об’єктів на контурну карту, задача, 

схема або таблиця). 

Зміст завдань орієнтований на здатність учнів логічно мислити, 

аналізувати географічну інформацію, у тому числі отриману самостійно з 

різних джерел, використовувати знання інших предметів, краєзнавчий 

матеріал. 

Олімпіадні завдання охоплюють матеріал програми за попередні роки 

навчання та матеріал тем, які учні мали опанувати до терміну проведення 

олімпіади. 



                                                                                                                  


